



В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, применившего насилие в отношении сотрудника полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, 25 ноября 2022 года в вечернее время старший участковый уполномоченный отдела полиции № 6 УМВД России по г. Воронежу, находясь при исполнении должностных обязанностей, прибыл в многоквартирный жилой дом на улице Ломоносова по вызову местных жителей, сообщивших, что в подъезде находится неизвестный



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

мужчина в состоянии алкогольного опьянения, нарушающий общественный порядок. Сотрудник полиции предложил мужчине прекратить противоправные действия и предъявить документы, удостоверяющие личность. В ответ на это нарушитель, выражая несогласие с законными требованиями полицейского, нанес представителю власти удар рукой в область лица. Действия дебошира были пресечены прибывшими на место сотрудниками полиции.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, сотрудник полиции признан потерпевшим, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Санкция части 1 статьи 318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

01 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1745628>